Тема. Реляційні бази даних, їхні об’єкти. Ключі й зовнішні ключі.

Таблиця – основний об’єкт реляційної бази даних. Як і кожна двовимірна таблиця, таблиця реляційної бази даних складається з стовпчиків і рядочків.

Для зберігання даних про сутності деякої предметної галузі може бути використано декілька таблиць, які можуть бути пов’язані між собою.

Сутність у предметній галузі – це множина об’єктів, які мають однаковий набір параметрів.

Запис (кортеж) – рядок таблиці бази даних; він містить значення властивостей одного екземпляра сутності.

Поле (атрибут) – стовпець таблиці бази даних; воно має імя, яке відображає назву властивості.

Дані, що містяться в кожному полі таблиці є однотипними.

Наприклад, таблиця «УЧНІ» де є записи 20 учнів має поля №п\п, ПІП, день народження, адреса, клас, телефон. Це означає, що є сутність УЧЕНЬ і вона складається з 20 екземплярів (записів), які мають властивості (атрибути). Для кожного учня вказані його особисті дані.
У реляційних базах даних передбачено обов’язкову вимогу ідентифікації екземплярів сутності за рахунок унікальності набору властивостей. Тобто значення в одному з полів не повинні повторюватись

Таке поле називають ключовим (ключем, ідентифікатором)

Ключем називають унікальне значення яке не повторюється і дозволяє ідентифікувати сутність.
Завдання 1. Запишіть визначення виділені синім в зошит.
Завдання 2. Виконай тестування.

1. Як називається рядок таблиці в СУБД Access?
А) запис 
Б) форма

В) поле

Г) комірка
2. Який тип поля, в якому задається номер за порядком записів?
А) текстове

Б) мемо

В) лічильник

Г) дата
3. Як називається СУБД пакету Microsoft Office?

А) Excel
Б) Access
В) Word 

Г) FoxPro
4. Як називається стовпець таблиці в СУБД Access?
а) запис
б) форма
в) поле
г) стовпець
5. До якого типу належить СУБД Access?

а)ієрархічна
б)мережна
в)реляційна
6. Яке розширення мають файли в БД?
а).sys
б).bmp
в).mbd
7. Який тип записів використовують для автоматичної нумерації записів в БД Access?

а)лічильник
б)числовий
в)дата/час
г)текстовий
8. Унікальне значення, яке не повторюється і дозволяє ідентифікувати сутність називать?

А) ключ

Б) поле

В) текст

Г) атрибут
9. Як називається перехрещення поля і запису в БД?
а)комірка
б)гніздо
в)значок
10. Основний об’єкт реляційної бази даних
А) поле

Б) запис

В) таблиця

Г) ключ
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